

桑巴女郎 付婷婷

姓名:付婷婷
年龄:21岁
身高:168cm
血型:O
星座:天秤座
职业:青模之家礼仪模特
团队成员
爱好:平面摄影、服装设计

人生格言:如果我会发光,就不必害怕黑暗。如果我自己是那么美好,那么一切恐惧就可以烟消云散。
喜爱的球星:梅西
喜爱的球队:阿根廷队

主持:王震
摄影:黄洋洋
模特:青模之家时尚机构
服装支持:百大CBD 爱美丽/安莉芳/曼妮芬专柜



微博账号@市场星报



微信账号 scxb123

一猜到底

协办单位: 特别支持:
山城啤酒 商之都东城店

你猜球 我送酒 畅享世界杯

C罗能否 驾驭德国战车

德国与葡萄牙将于6月17日0:00开战,作为两支实力不俗的球队,C罗能否在与德国的这场比赛中,抵住德国众星的威力展示出自己更加出众的实力,将成为这场强强对话中的最大看点。

由市场星报主办,商之都东城店特别支持,山城啤酒协办的“你猜球 我送酒”系列活动正在火热进行中,拿起你手中的手机,快来参与到本次活动。只要猜对,就有机会获赠山城啤酒一箱。

今日竞猜比赛:德国VS葡萄牙

竞猜截止时间:北京时间2014年6月16日晚上23时30分

竞猜规则:

一猜惊人:世界杯小组赛期间,每天将会从小组赛中选取一场比赛来竞猜,我们将从猜中比赛结果(如:德国VS葡萄牙 德国赢)的网友中抽出3位,奖励山城啤酒一箱。

竞猜时间:北京时间2014年6月12日至6月27日

我是球王:世界杯期间,猜中最佳射手(如:最佳射手 梅西)的前3名网友,均可获赠两箱山城啤酒。

竞猜时间:北京时间2014年6月12日至7月2日

参与方式:关注市场星报(scxb123)和商之都合肥东城店(szd-hfdc),每一个比赛日(以北京时间为准)前半小时为竞猜截止时间,从比赛前一日凌晨0:00至比赛前半小时,将您的“竞猜结果+姓名+联系电话”回复至“市场星报”或“商之都合肥东城店”官方微信即可。关注市场星报新浪微博,在每天竞猜微博下评论留言或者编辑竞猜结果@市场星报官微。

中奖统计:

每一场竞猜活动后,将于第二天统计竞猜数据,并在市场星报微信或微博中公布。由中奖者提供微信号或微博号、联系电话及姓名。

记者 郭琪



“七嘴八舌”话世界杯 支持球队不一 情侣分手

你分享,我送礼!本报“分享世界杯感受赢礼品”活动持续进行。“天地精华”矿泉水助力本栏目,参与的网友就有机会获得“天地精华”地下矿泉水宝藏。以下是小编为大家精选的部分话题:

Kw-Karen:四年前的南非世界杯,1/8决赛西班牙对葡萄牙,我支持葡萄牙。他用心良苦地把双方阵型、形式、踢法解说了一番,然后说了一句:我支持西班牙。最后,西班牙1:0葡萄牙。于是,我们分手了。

叮当猫的口袋:4年前我高二,第一次知道有世界杯这样的顶级赛事,那年西班牙夺冠,不过我喜欢那年发挥更出色的橙衣军团荷兰队!决赛最带劲,我和老爸把电视机音量开到最大,结果竟然收获了一个意想不到的结果——原本不认识的邻居也被吸引到我家来看球赛了!现在想想都觉得不可思议,很多人都有自己记忆中的世界杯,我的记忆就是如此清晰,且,欢乐!2014,巴西,来啦!

雷人的雷哥:这套阵容去世界杯会不会拿大力神杯呢?前锋:山治,左前卫:索隆,右前卫:乌索普。中场:罗,路飞,布鲁克。左后卫:基平,右后卫:熊。后卫:明哥,基德,门将:弗兰奇。教练:雷利。

永远不放弃的MIKE:哥斯达黎加威武,居然赢了乌拉圭,分析原因,除了足球是圆滴,一切皆有可能外,我想还有另外一个重要原因,那就是,哥斯达黎加是世界杯决赛历史上仅有的赢过中国的三支球队之一。

如果你对世界杯有着独特的见解,或者在世界杯期间你身边有奇闻趣事、难忘经历等,欢迎你通过文字把你和世界杯相关的故事与大家分享。

活动时间为2014年6月13日至7月14日,活动期间每天都将随机抽取10名获奖者,奖励获奖者洽洽瓜子一袋或者天地精华矿泉水一箱。

参与方式:关注市场星报微信(scxb123),将你想要说的话发送给我们。

发布微博分享你的见解,加话题#畅享世界杯#并@市场星报。

作品要求:与世界杯主题相关,字数140字以内

记者 郭琪

媒体人在巴西

@贺炜(央视足球评论员)

在世界杯期间,被认成日本人的概率,要更高于平时在欧洲旅行,刚才还有哥伦比亚球迷过来安慰我说,我们两队一定能一起出线。我只好谢绝他的善意, No Japan, China. 所以接下来那个注定的回复就来了: why chinese here? 我该怎么说,其实我是来给巴西人修高铁、铺光缆的?

@刘建宏(央视足球评论员)

睡了三个小时,起床,继续赶路,返回里约,阿根廷在召唤。从昨晚到现在一直试图找到标准答案。除了德罗巴的强大气场和号召力之外,日本队输掉比赛实在是因为他们太小心翼翼了。长友佑都、内田笃人、香川真司都为了防守而放弃自己所长,如此安排,不才才怪。

熬夜要当心啦

有两人看世界杯时猝死

大连,51岁的老球员李明强在观看西荷大战时心脏病突发,抢救无效去世。苏州,14日清晨一名年轻男子猝死,他的电脑开着,正好放着智利对阵澳大利亚的比赛。高血压、冠心病、糖尿病、神经衰弱、过度疲劳、60岁以上、少年儿童这七类人,建议不要熬夜看球。

熬夜佳品——盐水毛豆

毛豆营养丰富均衡,钾含量很高,夏天食用可以缓解由于钾的流失而引起的疲乏无力和食欲下降,能消除熬夜看球带来的面部水肿,经常食用对肥胖、高血脂等都有预防的作用。世界杯期间熬夜看球,吃毛豆对身体会有不少益处。